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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Συνάντηση με τον Αναπληρωτή Υπουργό Περιβάλλοντος για τον Ασωπό
ποταμό.

Σε ευρεία σύσκεψη με τον Αναπληρωτή Υπουργό Περιβάλλοντος συμμετείχε

ο  Δήμαρχος  Ωρωπού,  κ.  Θωμάς  Ρούσσης,  μετά  από  πρωτοβουλία  του

Αντιπεριφερειάρχη Αττικής, κ. Πέτρου Φιλίππου.

Στη  σύσκεψη  συμμετείχαν  επίσης  οι  Περιφερειακοί  Σύμβουλοι  Αθανάσιος

Αναγνωστόπουλος,  Ειρήνη  Μεταξά,  Ιωάννα  Στεργίου  και  Μαρία  Γιαννακάκη,  οι

Αντιδήμαρχοι  Δημήτρης  Βελτανιώτης,  Ανδρέας  Γαζβινιάν  και  Κων/νος  Δέδες,  ο

πρόεδρος της Ομοσπονδίας Συλλόγων Ωρωπού Γιώργος Παναγόπουλος και τα μέλη

της  ΟΣΩ Χρήστος  Παναγόπουλος  και  Μαρία Σταθάκη,  ενώ από την πλευρά του

υπουργείου  παραβρέθηκε  και  ο  συνεργάτης  του  αναπλ.  Υπουργού  Γιώργος

Αμαξίδης.

Ο  Αντιπεριφερειάρχης  Ανατολικής  Αττικής  Π.  Φιλίππου  ενημέρωσε  τους

παραβρισκόμενους, ότι ήδη έχουν γίνει τα αναγκαία αντιπλημμυρικά έργα για τον

Ασωπό, ενώ σε εξέλιξη είναι επιπλέον έργα που έχουν ενταχθεί στο Πρόγραμμα

Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας Αττικής. 

Ιδιαίτερη  βαρύτητα  δόθηκε  στην  προσπάθεια  να  συζητηθούν  λεπτομερώς

όλα τα  προβλήματα  που  έχουν  προκύψει  από  τη  ρύπανση  του  Ασωπού  και  να

καθοριστεί το πλαίσιο των προγραμμάτων και των δράσεων που θα υλοποιηθούν

στην  κατεύθυνση  της  απορρύπανσης  αυτού  και  της  αποκατάστασης  του

περιβάλλοντος της περιοχής. Επιδίωξη της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Ωρωπού

και  της  Ομοσπονδίας  Συλλόγων  Ωρωπού  είναι  η  δημιουργία  Επιχειρηματικού

Πάρκου  Εξυγίανσης  (με  την  αξιοποίηση  των  διαθέσιμων  χρηματοδοτικών

εργαλείων), εναρμονισμένου με την ευρωπαϊκή περιβαλλοντική νομοθεσία και με

την  προϋπόθεση  ότι  θα  έχει  εξασφαλιστεί  προηγουμένως  η  απορρύπανση  της



περιοχής. Ειδικής σημασίας έργο είναι αυτό που θα ξεκινήσει για την εξυγίανση του

Ασωπού με φορείς  υλοποίησης το ΥΠΕΚΑ, την Περιφέρεια Αττικής και  τον Δήμο

Τανάγρας,  το  οποίο  αποφασίστηκε  να  επεκταθεί  και  στα  διοικητικά  και

γεωγραφικά όρια του Δήμου Ωρωπού.

Στη  σύσκεψη  αποφασίστηκε  να  προγραμματιστεί  σύντομα  νέα  σύσκεψη,

όπου  θα  υπογραφεί  Προγραμματική  Σύμβαση  μεταξύ  του  Υπουργείου

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Ωρωπού και της

ΕΥΔΑΠ που θα περιλαμβάνει όλες τις παραπάνω δράσεις. 

Από το Γραφείο Τύπου 

του Δήμου Ωρωπού

  


